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cui si e constatato come i segnali di allarme 
non funzionino ed i l deplorevole disastro di 
Udine che prova a che cosa possano con-
durre le grette economie. 

« A g u g l i a . » 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici per conoscere se 
accertate le evidenti responsabilità dell'J.-
driatica nell ' immane disastro ferroviario di 
Beano, intenda avvisare a pronti ed efficaci 
misure intese a prevenire ulteriori disgrazie, 
richiamandola alla onesta osservanza delle 
Convenzioni. 

« Santini. » 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro dei lavori pubbl ic i per conoscere se e 
come fino a scadenza delle Convenzioni, 
intenda provvedere a far cessare il disordine 
ogni dì crescente nel servizio ferroviario. 

« Rispoli . » 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro del tesoro per conoscere quali provve-
dimenti intenda adottare perchè ai portatori 
di cartelle di pegni del Monte di Pietà del 
Banco di Napoli sia rimborsato i l valore 
degli oggett i perduti a causa dell ' incendio 
del g iugno ultimo. 

« Rispoli . » 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro dell ' interno per conoscere i motivi pei 
quali fu proibito dal prefetto di Napoli i l 
Comizio a favore dei portatori di cartelle 
del Monte di Pietà del Banco di Napoli . 

« Rispoli . » 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro di grazia e giustizia sulle ragioni per 
cui non si è ancora iniziata l ' istruzione 
sulla formale denunzia delle corruzioni, che 
si dicono avvenute nel processo di Vincenzo 
Reda a Salerno. 

« Ciccotti. » 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro di grazia e giustista sulle responsa-
bi l i tà che incombono alle autorità g i u d i -
ziaria e peritale in rapporto alle tenden-
ziose e, per ora scientificamente inverosimili 
notizie che, g ià al l ' inizio della istruttoria, 
si vanno pubblicando accennando al fatto 
che l 'autopsia del macchinista e del fuochista 
del disastro di Beano avrebbe assodato lo 
stato d'ubbriachezza dei due infel ic i avanti 
lo scontro. 

« Bossi. » 

« I sottoscritti interrogano l 'onorevole 
ministro dell ' interno sull 'eccidio di Torre 
Annunziata, compiuto dalla forza pubblica, 
ultimo episodio di una serie di fatti p iù 
volte rinnovatisi. 

« Ciccotti, Boll ini . » 

« I sottoscritti interrogano l 'onorevole 
ministro del l ' interno circa gl i eccessi com-
messi dalla pubblica sicurezza verso pacìfici 
cittadini che assistevano al la causa Ferri-
Uff ic ial i di marina. 

« Comandici , Ciccotti, Altobel l i . » 

« I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro di agricoltura, industria e commercio^ 
intorno alla nomina della Commissione per 
la Mostra Internazionale di Saint-Louis. 

« Santini. » 

« I l sottoscritto chiede d ; interrogare l'o-
norevole ministro dell ' interno per sapere se 
sia vero che un delegato di pubblica sicu-
rezza, certo Abate , in Val ler icc ia si sia fatto 
lecito di ordinare una carica di cavalleria 
contro inermi contadini, alcuni dei qual i 
rimasero feriti , senza procedere alle intima-
zioni prescritte dalla l e g g e , dando prova 
di una completa ignoranza dei suoi doveri» 

« A g u g l i a . » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro della marina per sapere se 
e come egl i abbia provveduto - non avendo 
aderito alla proposta dell ' inchiesta parla-
mentare - alla tutela della dignità e de l 
prestigio dell 'amministrazione da lui pre-
sieduta e dell 'uff icial ità della marina, di 
fronte alle accuse formulate dal g iornale 
V Avanti. 

« A g u g l i a . » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dell ' interno e l 'onorevole 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio sui ritardi nella soluzione dei pro-
blemi demaniali r iguardanti l 'agro atessano. 

« Riccio. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dell' interno sui dolorosi 
incidenti avvenut i in Atessa nello scorso 
agosto e sulla condotta delle autorità in 
quella occasione. 

« Riccio. » 

« Il sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro del l ' interno sui d'sordini di Torre 
Annunziata e sulla necessità di impedire che 
questi fatt i si rinnovino di tempo in tempo 
nel solo modo efficace, cioè col deferire 


